

汉阴举行庆“七一”乒乓球赛

本报讯(通讯员 邹煊伟 邹国建)为巩固提升汉阴县创建省级文明县城工作成效,丰富群众文化生活,推动全民健身运动深入开展,汉阴县于6月20日举行了庆“七一”乒乓球混合团体赛,9个队72名运动员参加比赛。

赛场上还有安康市、紫阳县、石泉县的队员,也有从西安赶来汉阴捧场的球友。犀利的快攻、前冲的弧旋、灵巧的轻挑、迅猛的拧拿、沉稳的削球、刁钻的落点、变幻的发球和敏捷的步伐,9个赛队在比赛中发挥了出色的水平,大家生怕错过每个精彩镜头,掌声喝彩声不绝于耳。其中最有看点的是夫妻兄弟、父子爷孙同台竞技,那种拼搏进取的体育运动精神温暖了现场观众。

据悉,汉阴县每年坚持开展形势新颖、参与广泛的乒乓球健身活动,职工球赛、混合团体赛、个人单打竞赛、中小学生球赛和县区交流赛等竞赛活动已经成为该县乒乓球运动的精品赛事。这些活动提升了球员的竞技水平,活跃了群众的体育生活,推进了全县乒乓球事业的发展。



老城街道办迎端午节“七一”



本报讯(通讯员 高佳荣)在中国共产党99周年华诞之际,一年一度的端午节也如期而至,“双节”喜相逢,汉滨区老城街道办通过知识竞赛、先进表彰、文艺汇演、知识讲座、慰问、交流座谈等形式,为传统节日与党的生日献上自己的“贺礼”。

6月24日,该办举办“建设五个老城,争当四个先锋”主题演讲比赛暨庆“七一”表彰大会,引导广大

干部继承和弘扬爱国主义光荣传统。演讲中,选手们或结合岗位工作或讲述自身经历,大到社区的发展思路,小到个人的点滴付出,一字一句都在向观众展示广大基层党员干部在平凡工作岗位上爱岗敬业、创业创新、立志成才、甘于奉献的时代风采。选手们用质朴而又饱含深情的话语,将他们对“建设五个老城、争当四个先锋”的理解娓娓道来,字里行间都透露着对老城未来的展望和广大党员无私奉献的先

锋本色以及共产党人的信仰和追求等。随后,在领誓人的带领下,该办新入党的9名预备党员握紧右拳,铿锵有力地宣读入党誓词。同时,对积极奋斗在疫情防控第一线,城市基层党建作战线上涌现出的先进基层党组织、优秀党务工作者、优秀共产党员以及演讲比赛中获奖的选手,进行通报表彰并颁发荣誉证书。

与此同时,老城办各社区也纷纷开展各种丰富多彩的庆祝活动。西关社区党支部联合财政所党支部举办“庆祝建党99周年暨粽叶飘香迎端午 邻里和谐一家亲”主题活动。合唱《没有共产党就没有新中国》、诗朗诵《赞七一》、口琴独奏《红星歌》、独唱《天路》等众多精彩节目,展示了新时代居民群众的生活质量和水平,尤其是社区志愿者的旗袍秀,弘扬了中国传统时装文化。活动还表彰了优秀河长、志愿者。

鼓楼社区开展了“情浓端午 趣味猜谜”活动,有奖问答环节大家积极参与,争先恐后抢答,热闹一浪接着一浪;兴安社区和西大街社区与共驻共建单位以及市营养学会举办“健康中国·营养先行”暨“情系端午文明餐桌行动”等活动。活动中,“文明餐桌行动”科普知识讲座,给居民讲解“文明餐桌行动”的科普知识,教授社区居民合理营养、科学防疫、合理分餐,形式良好的餐桌文化。并组织社区居民一起包粽子、做香囊。参加活动的人纷纷使出看家本领,捋粽叶、做漏斗状,填糯米、压紧实、封口、扎捆,巧手翻飞,不一会儿功夫,三角形、牛角形、长条形等一只只各式各样的漂亮粽子瞬间成型。大家在手工细节中体验着传统文化的乐趣,沉浸在浓浓的端午节日氛围中。

鼓楼社区开展了“情浓端午 趣味猜谜”活动,有奖问答环节大家积极参与,争先恐后抢答,热闹一浪接着一浪;兴安社区和西大街社区与共驻共建单位以及市营养学会举办“健康中国·营养先行”暨“情系端午文明餐桌行动”等活动。活动中,“文明餐桌行动”科普知识讲座,给居民讲解“文明餐桌行动”的科普知识,教授社区居民合理营养、科学防疫、合理分餐,形式良好的餐桌文化。并组织社区居民一起包粽子、做香囊。参加活动的人纷纷使出看家本领,捋粽叶、做漏斗状,填糯米、压紧实、封口、扎捆,巧手翻飞,不一会儿功夫,三角形、牛角形、长条形等一只只各式各样的漂亮粽子瞬间成型。大家在手工细节中体验着传统文化的乐趣,沉浸在浓浓的端午节日氛围中。

结合,用通俗易懂的语言为全体党员干部上了一堂生动的党课,鼓励大家以实际行动回报总书记的关心和厚爱。

活动中,对包圆等8名工作表现突出的优秀党员进行了表彰,为朱光召等7位高龄党员送去夏凉被,为全体党员送去慰问礼物。

主题党日共开展 支部联建促提升

本报讯(通讯员 宋玉凤)6月22日上午,汉滨区征收办党支部和江北朱家湾村党支部携手开展“不忘初心、牢记使命勇担当”主题党日活动,共同庆祝“七一”。

随着《义勇军进行曲》伴奏的响起,全体党员肃立,满怀深情,齐声高唱国歌。活动室内,领《党章》、温誓词,忆初心,一字一句,铿锵有力,催人奋进,激励着全体党员砥砺前行。同时,从习近平

总书记来陕考察重要讲话的重大意义、精神实质和丰富内涵等方面,带领大家追随总书记的足迹,重温总书记的叮嘱。并将全国“两会”精神与脱贫攻坚、扫黑除恶专项斗争、党的建设相

乐业安居幸福来

通讯员 张兆群

初夏,漫步在旬阳城关镇四海逸家社区,刚刚被小雨沐浴过的小区,更加清新洁净、温馨祥和。一幢幢地域风格明显的小高层“鳞次栉比”,一条条柏油路干净整洁;超市、餐馆以及绿化广场、健身器材等社区服务设施一应俱全;一旁的社区工厂里,正热火朝天地加工着毛绒玩具……

34岁的屈先丽是该社区陕西康之宁玩具有限公司的一名员工,正在车间里忙着验货。屈先丽原住住在金寨镇张河村,距离旬阳县大约30公里,自然条件落后。

“以前住的是土房,建成五六十年了,一下雨天还漏水,唯一的一条公路还是土路,下雨一身泥,晴天一身灰,干

活都不方便。”屈先丽回忆。

屈先丽遇到的困惑,正是旬阳大多数搬迁集中安置点——四海逸家社区,社区能容纳1.8万多名搬迁群众。在政策的补助下,屈先丽和丈夫也于2016年底通过享受异地扶贫搬迁政策,从张河村搬到了四海逸家社区,住上了100多平方米的新房。“4年前住在漏风漏雨的土房里,琢磨着是外出打工还是在自家地里刨食。如今我们一家搬到这里,就医、上学、就业都很方便,生活发生了天翻地覆的变化。”然而新的问题也随之而来,屈先丽从山里搬到了镇上后,居住条件改善了,角色也发生了变化,因为要照顾两个孩子的生活和学习,她不能外出打

工,成为了一名留守妇女。

屈先丽现在的工怍就是负责检查自己班组生产质量问题,每天都有验不完的货,但她从不感觉累,看着手中一个个呆萌的“小飞龙”,她开心地说:“起初,我一天只能做四五个毛绒玩具,随着技术越来越熟练,我一天能做上百个。工厂实行计件工资制,我一个月能挣3000多元。”更令屈先丽感到幸福的是,每天下班婆婆就在家做好了饭菜等她回去。“我在家门口上班,孩子在附近上学,老人在家操持家务,既顾家又赚钱更幸福。”从留守儿童到在家门口上班,再到成为毛绒玩具厂的业务骨干,屈先丽切实感受到了“乐业安居”的喜悦。

2018年,旬阳县借助苏陕扶贫协作和安康打造“中国毛绒玩具文创产业之都”的历史机遇,大力兴建以毛绒玩具文创产业为主的新社区工厂富民产业,制定出台了12条支持新社区工厂及毛绒玩具文创产业发展的实施意见,设立500万元毛绒玩具文创产业发展基金,吸引外商企业落户移民搬迁集中安置社区,让搬迁群众“楼上居住、楼下上班”。

西沟后山去了。

后来我们来到棕溪公社三友大队,在歪头山下神仙洞附近山脚下的一一个阴坡地方,终于在山崖下找到两间破旧石板房安下家来。

家里搬进去后又下了场大雪,石板房里渗水,外面冰天雪地,房内异常寒冷。爷爷孤苦伶仃地坐在土坎门角拐拐上,忍饥受寒,妈妈有事要办回到棕溪河里,家里只有已经失学的十来岁的小妹小弟,他们冒着纷飞的飘雪寻找柴火烤火取暖。

人在难处,虽然有人落井下石,但也有不少好人给予帮助。住在后山边的老汉送来木柴取火供暖,也有亲戚送来米粮食品,热心相助。

爷爷说黄土村农户邱令奎欠我家药费,拿不出钱,就用自家两亩地所收粮食来顶账,并没有收地租,不知道啥叫剥削。工作组中有人发脾气,说爷爷还想翻土改的案。

1966年冬末腊初,我们家被赶出棕溪,在后山山岔一座破庙落了脚,庙两边两条小溪经悬崖下流过,上不沾天,下不沾地,无法生存。妈妈去打听附近的几个生产大队,都不愿接受这老少体弱孤儿寡母的一大家人,住了十几天后,又搬到

家有至宝

爷爷的故事

通讯员 刘家胜

有用皮纸、包装纸,把中药包得四四方方整整齐齐,几副药包好后,垒起来用纸绳捆起来。有的药要用大碾槽捣碎,碾成粉末,做成治肝治胃的药丸;有的药做成消炎止痛的膏药,效果良好。

天有不测风云,人有旦夕祸福。1955年8月初,父亲从元阳调往棕溪小学任教时,因感冒引起了伤寒。由于秋雨连绵,江河涨水,交通阻隔,延误了治疗时间而病故,父亲当时只有33岁。

我曾在棕溪小学念书时,放学回家路过卫生所,顺便进去看看。爷爷坐在木凳上,脚不停地推动碾槽滚动捣药,很是吃力。

爷爷干了几十年药剂工作,从调剂药品到捡药抓药,门门在行。有的医生为了挣钱多,处方药剂大,爷爷据理相争。爷爷说对患病者卖的是良心药,根据患者情况,药剂量该少时自然应该少点。有的医生通情达理,但有的坚持己见,觉得爷爷年龄大,爱管闲事。

1945年,爷爷在湖北老河口经营的桐油生意亏于战乱之中,在资不抵债的情况下,爷爷又饱受牢狱之苦。一年后,爷爷减刑放回家之后,奶奶却因一场大病去世了,家境更是雪上加霜。22岁的妈妈独当一面,撑起了这个大家庭。

我们家是经营中药店的,1955年实行股份制合营,挂牌成立棕溪卫生所,自负盈亏。

爷爷在卫生所当药剂师,主要工作是制做中成药。要把带根的中草药洗干净,分类整理,进行煮熟、晒干、切片,再加工成型。那时没有塑料袋包装药物,只

汉滨水利局表彰一批先进集体和个人

本报讯(通讯员 李永明)6月28日上午,汉滨区水利局召开表彰大会,对黄石滩水库管理局机关党支部等5个先进党支部、邓玉霞等13名优秀党务工作者和唐兵等25名优秀共产党员进行表彰奖励。

据悉,今年以来,汉滨区水利局抢抓水利建设机遇,在民生水利建设方面下功夫,补短板找差距,掀起轰轰烈烈的水利建设新热潮。工作中,该局各党支部不断增强凝聚力、战斗力、号召力,各党支部不断增强凝聚力、战斗力、号召力。

力,广大党员干部比学赶超,争当务实清廉、“四讲四有”的好党员、好干部,以饱满的工作热情、优良的工作作风、昂扬的工作斗志、务实的工作举措,积极投身到水利改革与发展实践中,特别是在“不忘初心、牢记使命”主题教育、水利扶贫精准帮扶、抗击新冠肺炎疫情等工作上,创造出了较好的业绩,为加快推进水利事业全面发展提供坚强有力的政治保证和组织保障。

宁陕住建局对施工环境开展“大体检”

本报讯(通讯员 王辉)近日,宁陕住建局以“管控扬尘,规范施工,坚决打赢蓝天保卫战”为目标,结合国家卫生县城、省级文明县城复审巩固,文明工地创建工作,开展施工环境“大体检”活动。

该局专题安排部署,制定实施计划,从施工场地、扬尘监测监控、施工废弃物、施工材料等施工现场扬尘治理入手。重点对在建工地、运输车辆和道路施工三类开展专项检查,严格执行

行6个100%工作措施,针对施工易产生的扬尘问题,采取常态检查和随机抽查的方式,着重查处车容车貌整洁,工地运输车辆规范作业,以及其他涉及文明施工相关规定的落实情况,通过拉网式在建项目排查,建立“健康档案”,全力推进文明施工监管常态化。针对存在的不同问题,采取开具责令整改通知书、行政处罚等不同行政手段,分类督促指导,帮助按时整改到位。

包粽子过端午弘扬诚信文化



本报讯(通讯员 秦皓)6月20至21日,旬阳泰隆村镇银行携手金利源、康华园、瑞莲等小区物业公司,开展了“包粽子 过端午”进小区活动。

活动现场,每张圆桌上整齐摆放着糯米、红枣、粽叶、棉线等材料,并安排工作人员现场教学,大家围在一起一边包粽子,一边话家常,气氛轻松愉悦。

活动结束,大家一起分享了自己的劳动成果,并将一部分粽子送给了小区困难居民。通过本次包粽子活动,不仅让广大居民感受到了浓浓的传统文化氛围,同时也加强了小区居民之间的沟通交流,营造了与邻为亲、与邻为乐的邻里氛围。

端午期间中心城区开通“一路一园”

本报讯(记者 唐正飞 通讯员 钱运立)6月24日,中心城区江南片区赵台路东段(安康大道—翠屏路)顺利通车;与此对应的中心城区江北片区,西城阁“古西城文化园”公共区域景观绿化及配套设施工程完成阶段性建设任务,安康中心城区又添一景。

赵台路位于安康城区江南东片区,西起文昌南路,东至翠屏路,道路全长1557米,宽30米,渠化段35米,双向4车道,属于城市次干路。该条道路的建成通车,将进一步优化片区基础设施和路网结构,提高通行效率,缓解城区的交通压力,加强城区交通联系。

在即将迎来伟大的中国共产党99岁生日之际,我市各级党组织纷纷开展系列庆祝活动,以此增强广大党员党性修养。党性锤炼、党性修养是一个长期、漫长的过程,除了组织丰富活动外,还应在一线加强党性锤炼。

今年年初,一场突如其来的新冠病毒肺炎疫情从湖北武汉波及到全国,面对疫情全国总动员,是共产党员始终冲锋在前,发挥表率作用,“我是党员,我先上”,这样的誓言在抗疫一线处处响起,关键时刻、危急关头,医护人员、人民警察、部队官兵……都是挺身而出,用他们的辛劳甚至是生命来诠释共产党员的党性修养、先锋模范作用。全国人民在中国共产党的领导下,举全国之力驰援武汉,不放弃一个病人,应收尽收,全力救治。英勇而伟大的中国共产党带领中国人民打赢了这场抗击疫情的保卫战。

因此可见,党性在一一线锤炼的重要性。党性锻炼是党员的自我教育、自我改造、自我完善的过程。实践证明,共产党员的党性是不可能自发地产生,只有通过刻苦学习,认真改造世界观,才能逐步树立起来。所以,我们要不断地锤炼党性,以此保持党员的先进性、纯洁性。

在锤炼过程中,学习是首位。要学习马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论和习近平新时代中国特色社会主义思想,提高运用党的基本理论观察、分析和解决问题的能力,只有学深悟透理论,才能更好地指导工作。理论虽然枯燥,但是静下心来反复读、认真学,每一次就有新的收获,就会潜移默化地影响我们,指导、提高我们运用党的理论、政策解决问題的方式、方法。

党内政治生活是加强党性锻炼的有效组织机制。严格党内政治生活,组织党员干部进行教育学习是强化党性观念的重要举措。坚持“三会一课”制度,把党内政治生活、学习制度常态化、制度化,每名共产党员只有长期在所属的党组织内参加组织生活、进行教育学习、开展批评与自我批评,才能更好地锤炼自己的党性修养,坚定听党话、跟党走的信心、决心。

党性锤炼还应与时俱进,不同时期有不同时期的内容和要求,当前加强党性锻炼,最根本就是要学习习近平新时代中国特色社会主义思想,始终站在党和人民的立场上看问题、办事情,自觉同党中央保持思想上、政治上、行动上的高度一致,使自己的政治立场、思想观念、道德情操、精神境界和言论行动更加符合客观世界发展的规律。由一名普通的人成长为一名合格的、优秀的共产党员,需要有长期、艰苦的自觉进行党性锻炼与修养的过程,只有在具体的工作岗位、关键时刻,才能更好地检验共产党员的党性修养。因此,我们要不断地提升自己,锤炼自己。

胡耀慧

党性在一一线锤炼